
V NAŠI DRŽAVI. 
Novi prometni minister. Prometni 

minister general Milosavljevič je od
stopil. Za njegovega naslednika je ime
novan inžener Kuzmanovič, rodom iz 
dunavske banovine. Tehnične nauke je 
končal v Monakovem, bil je že pomoč
nik prometnega ministra leta 1927 in 
je ostal v tem položaju 2 leti. Leta 
1929 je bil izvoljen za tehničnega rav
natelja občine mesta Beograd. Novi mi
nister je toraj strokovnjak. 

Zadnja seja našega senata. Dne 13. 
ifulija se je vršila v Beogradu pred po
letnimi počitnicami zadnja seja senata. 
Ob tej priliki je bil sprejet zakon o 
'mestnih občinah z 58 proti 4 glasovom. 
Po glasovanju je bila seja zaključena 
in senat je sedaj na počitnicah. 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
Preosnova avstrijske vlade. Kancler 

dr. Dollfuss je preosnoval 11. julija 
svojo vlado, ki zgleda po preosnovi ta
kole: Zvezni kancelar, zunanje mini
strstvo, ministrstvo za varnost, mini
strstvo za kmetijstvo in gozdarstvo ter 
ministrstvo za narodno obrambo: dr. 
Engelbert Dollfuss; podkancelar: grof 
Ernst Rudiger Starhemberg; minister 
brez listnice z opredeljenjem general
nega komisarja za zatiranje državi ne
varnih pokretov: major Emil Fey; pro
svetno ministrstvo: dr. Kurt Schu
fechnigg; ministrstvo za socialno poli
tiko: baron Odon NeustadterStiirmer; 
Mnančno ministrstvo: dr. Karel Bu
tesch; ministrstvo za trgovino in pro
met: Fridrich Stockinger; ministrstvo 
fea pravosodje: baron Egon Berger
Waldenegg; dosedaj namestnik dežel
nega glavarja na Štajerskem. Iz vlade 
|e izpadel dosedanji kmetijski minister 
Ur. Schmitz, minister za narodno 
bbrambo general SchonburgHarten
kein, minister za gozdarstvo in dva 
jržavna podtajnika. Z imenovanjem no
ph ministrov je ojačen v preosnovani 

že več atentatov, ki so bili pravočasno 
preprečeni. Radi krvavih dogodkov, 
vsled nesoglasja v vladi in skrajno sla
bega gospodarskega položaja je Hitler 
živčno obolel in bo moral nekam po 
ljubo zdravje. 

Hitler v državnem zboru. Dne 13. ju
lija je stopil Hitler pred sklicani dr
žavni zbor (same najzvestejše hiitler
;jevce), kjer je podal v 2urnem govorui 
potek zadnje revolucije in je naštel tudij 
vzroke za svoje strogo ter kruto postoj 
panje. Ob koncu govora je povdaril, dal 
je mrtvih 77 oseb? in je za usmrtitev 
on sam odgovoren. Zaprtih je več oseb? 
proti katerim teče preiskava. Ob koncu 
Hitlerjevega govora, katerega je poslu
šal po radiju napeto celi svet, je oblju
bil ministrski predsednik Goring Hit; 
lerju zvestobo kot voditelju in odreši
telju nemškega naroda. 

Francoski zunanji minister bo o)y 
iskal koncem julija Mussolinija. 

Odprava najhujše more sovjetske Ru
sije — tajne policije. Dne 11. julija je 
bila v Rusiji odpravljena tajna policija' 
GPU, ki je vršila od prevrata neiz
prosne krvniške posle. Vlada je razpu
stila dosedanjo tajno policijo. Ustanov
ljen je poseben oddelek komisarijata za 
notranje zadeve in bo tajna policija sa
mo poseben oddelek novega komisari
jata. GPU, tajni urad za zaščito države 
in režima je namreč doslej bila popol
noma samostojna in neodvisna z obšir
nimi sodnimi pravicami. Ona je iz

rekla in izvršila vse obsodbe za poli
tične zločine. Po novi uredbi bo pravo
sodna oblast prešla na redna sodišča 
in bo policija imela samo preiskovalno 
pravico, kot je to povsod drugod. Zloči
ni proti državni varnosti bodo prišli 
pred najvišje sovjetsko sodišče, zločini 
špijonaže in velsizdaje pa pred vojaška 
sodišča. Pravica izrekati izgnanstva, ki 
je bila ena najhujših pravic tajne po
licije, preide na poseben svet vojaških1 

sodišč. Notranje ministrstvo bo odslej 
razdeljeno v sedem oddelkov. Osrednja 
sovjetska vlada je dala nalog tudi sa; 
mostojnim republikam sovjetske unije, 
da naj razpuste GPU in da organizirajoi, 
komisarijate za notranje zadeve. Z dru; 
gim dekretom je sovjetska vlada usta« 
novila tudi še poseben zbor višjih so
dišč, ki bo imel nalogo, da ščiti zasebna 
prava državljanov. Ta zbor je prizivna 
instanca za odloge najvišjih sodišč, ai 
tudi od te instance bo odslej mogoče*, 
se pritožiti na predsedstvo osrednjega 
odbora sovjetov. 

vladi položaj Heimwehra. Nova vlada 
je sklenila razne poostritve zakonskih 
predpisov in je določila smrtno kazen 
za onega, pri katerem bi našla var
nostna oblast razne eksplozivne snovi. 

Po junijskih dogodkih v Nemčiji. Ka
kor smo že poročali, je Hitlerjevo div
janje napram lastnim upornim prista
šem, ki je izbruhnilo 30. junija, pone
halo. Hitlerjeva vlada še do danes ni 
sporočila svetu kedo, zakaj in koliko 
osebnosti je bilo v Nemčiji od 30. ju
nija do danes ustreljenih. Glede števil
nih ustrelitev skuša nemška vlada vse 
prikriti, a marsikaj tiščijo v javnost 
nemški begunci, ki so si oteli golo živ
ljenje s pravočasnim pobegom na fran
coska tla. Iz begunskih krogov zvemo, 
d:, v Hitlerjevi stranki obstoja posebno 
vrhovno sodišče, kojega naloga je: pa
ziti na početje vodilnih članov stranke. 
Predsednik tega sodišča je Walter
Buch, ki ima pravico izrekati smrtne 
kazni in mora skrbeti za njihovo izvr
šitev. Prideljena mu je četa 100 najza
nesljivejših članov in so krstili te ljudi 
za »2rno četo«. WalterBuch ima glede 
izrekanja smrtnih ibsodb neomejen de
lokrog in mu pravijo »črni krvnik«. 
Od 30. junija naprej je izrekel Buch vse 
številne smrtne obsodbe in je tudi skr
bel zato, da so bile izvršene. ■— Javna 
tajnost v Nemčiji je, da so trije mini
stri Hitlerjeve lade, ki niso člani na
rodne socialistične stranke, podali 
ostavko, in sicer gospodarski minister 
Schmidt, finančni minister Schwerin
Crossigkh ter prometni minister Rii
benach. Hitler prvotno ni hotel sprejeti 
njihove ostavke in jim je zagrozil z 
aretacijo ,toda vsi trije ministri so se 
obrnili na predsednika republike in 
mu sporočili, da po dogodkih 30. junija 
ne morejo več nositi odgovornosti za 
finančni in gospodarski položaj, v ka
terega je privedlo to divjanje Hitler
jevo državo. Radi tehtnih razlogov, ki 
so jih navedli v svoji predstavki, Hitler 
njihovi ostavki ni mogel več ugovarja
ti in jo je Hindenburg sprejel. Ostavka 
bo objavljena pozneje, ko bo izvedena 
preosnova vlade, kar se bo zgodilo 
kmalu. :— Zanesljiva poročila iz Nem
čije naglašajo, da je bilo na Hitlerja 


